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  Protokoll fört vid Svenska Collieklubbens 
årsmöte på Centralteatern, Gävle 2019-03-23. 

 

 

Ordförande Bengt-Åke Bogren hälsade alla välkomna. 

 

§ 1 Fastställande av röstlängd  

Röstlängden fastställdes till 231 personer röstberättigade medlemmar. 

 

§ 2 Utdelning av utmärkelser och priser 

Ordförande Bengt-Åke Bogren delade tillsammans med Lise-Lotte Häger ut ett stort antal 

utmärkelser. Margaretha Carlsson utdelade Rolexpris, och det ny instiftade priset Champion 

of The Year, samt SBK förtjänsttecken guld delades ut av Angelita Nooni. 

 

§ 3 Val av mötesordförande  

Tomas Uneholt valdes till mötesordförande. 

 

§ 4 Rasklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare  

Styrelsen anmälde Angelita Nooni samt att föra protokoll under mötet samt Jerker Sundling 

till bisittare.  

 

§ 5 Val av två justerare, tillika rösträknare som tillsammans med ordförande ska 

justera protokollet  

Mötet valde Marie Baaz samt Eva Engvall till protokolljusterare tillika rösträknare. Dessa 

bredvid ordförande justerar protokollet.  

 

§ 6 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2  

På mötet finns inbjudna gäster Annelie Hultman från förbundsstyrelsen SBK samt Fredrik 

Bruno från SKK. 

 

§ 7 Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst  

Mötet fastställer att årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst. 

 

§ 8 Fastställande av dagordning  

Mötet justerar dagordningen  

- röstlängden ändras till 233 röstberättigade medlemmar.  

-12 d) Motion nummer 6 flyttas att lyftas in för beslut här, då den avser en kostnad. 

Mötet fastställde justerad dagordning. 

 

§ 9 Genomgång av:  
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a) 1. rasklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om uppfyllande av mål 

och uppdrag från föregående årsmöte; beslutas att justera verksamhetsberättelsen med 

även de fyra avhoppade styrelsemedlemmarna Stellan Tjärnström, Jenny Jonsson, Lisa 

Samuelsson och Bo Karlsson. 

2. (justera till antal styrelsemöten utförda under 2018, vilket uppgår till 16 stycken 

styrelsemöten, samt 2 AU.)  

3. justerar namnet Collie konferens till Avels- och colliekonferensen 

4. avseende valpintro finns oklarheter gällande inskränkningar på rösträtten, ges i 

uppdrag till nästkommande styrelse att undersöka och tydliggöras till nästa 

verksamhetsår så att introt inte går i strid med stadgarna. 

5. noteras vissa klagomål på att styrelsen inte utfört avels kommitté med inriktning 

mentalitet. 

6. korrigering av nuvarande organisations flyttas till ….. 

7. noteras från Anita Braxenholm att det finns vissa begränsningar i Lathunden 

angående möjligheten att redovisa resultat från Nordic Show. 

8. i PR/INFO tas med att Christina Johansson ersatt Marianne Hansson i 

Collieutredningen. 

 

Slutord, 16/notering? 

Verksamhetsberättelsen är därmed genomgången. 

 

 

b) balans- och resultaträkning samt Hollströms fond föredrogs (bilaga 4 och 5).  

c) revisorernas berättelse: revisionsberättelse för räkenskapsåret samt revisionsberättelse för 

Hollströms fond lästes upp av Kerstin Widmark och godkändes (bilaga 8 och 9) Noteras att ett 

litet årtalsfel smugit sig in på redovisningen för Hollströms fond, rätt år ska vara 2019.  

 

 

§ 10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 

eller förlust 

Mötet fastställde balans- och resultaträkning där årets resultat blev 39 803,63 

Årsmötet beslutade att föra årets vinst i ny räkning.  

 

§ 11 Beslut om ansvarsfrihet för rasklubbsstyrelsen  

Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. Beslutet sker via handuppräkning 

fördelat på 149 för och 14 emot. 

 

§ 12 Genomgång av rasklubbsstyrelsens förslag avseende:  

a) Verksamhetsplan 2019 med mål och aktiviteter för att nå fastställda mål. Beslutas att 

till prioriterade mål lägga till:  Att fortsätta arbetet med att implementera MI index för 

planerade kullar över 100 samt att fortsätta arbetet med att implementera HD index för 

planerade kullar över 100. Att ändra LO till LA områden så länge det fortfarande 

består i den form som den är tills det ändras samt att kommunikationsplanen ska vara 

ett fysiskt dokument. 
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Detsamma ska gälla för verksamhetsplan 2020, att fortsätta arbetet med att 

implementera MI index samt HD index 100 för planerade kullar. 

 

b) rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det närmast 

följande verksamhetsåret: rambudget gås igenom av mötet med viss justering att 

samma rambudget som gäller för 2019 också ska gälla 2020. 

Omskrivning ska göras gällande inkomster och utgifter för SM i Piteå. Aktivitets 

området sköter alla inkomster och utgifter själva. Vilket innebär att rambudgeten 

(bilaga 10) kommer att ha ett – resultat med -  

Lika ska gälla för rambudgeten 2020, med ett tillägg på att medlemsavgiften ska om 

SBK höjer sin avgift justeras med samma belopp.  

 

c) medlemsavgift enligt § 4 i stadgan för närmast kommande verksamhetsår: Föreslås en 

oförändrad medlemsavgift, mötet är överens om detta även om någon kommenterar att man 

borde ta höjd för kommande höjning hos SBK. 

  

§ 13 Beslut i ärenden enligt § 12  

Årsmötet beslutar med de justeringar som gjorts att fastställa målen. 

 

§ 14 Val av rasklubbsstyrelse enligt § 8 moment 1 i stadgan samt beslut om 

suppleanternas tjänstgöringsordning  

 

Ordförande - 1 år  

Valberedningen föreslog nyval av Bengt-Åke Bogren på 1 år. Ytterligare förslag fanns att 

föreslå Kirsten Wretstrand. 

Årsmötet röstade 81 röster för Bengt-Åke Bogren och Kirsten Wretstrand som fick 147 röster 

valdes till ordförande på 1 år.  

 

Vice ordförande - 2 år  

Valberedningen föreslog nyval av Emma Hult. Inga andra förslag. 

Årsmötet beslutade att välja Emma Hult till Vice ordförande på 2 år. 

 

Kassör – 2 år 

Valberedningen föreslog nyval av Mia Hansson. Ytterligare förslag Monica Johansson. 

Årsmötet röstade med   stycken …för Mia Hansson och … röster för Monica Johansson. 

Mötet beslutade välja Monica Johansson till kassör på 2 år. 

 

Ledamot - 2 år  

Valberedningen föreslog nyval av Linda Pettersen. Ytterligare förslag Annika Lekman. 

Rösningen avslutade med .. stycken röster för Linda Pettersen och … för Annika Lekman. 

Mötet beslutade att välja Annika Lekman som Ledamot på 2 år.  
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Suppleant tjänstgöringsordning 1 - 2 år  

Valberedningen föreslog nyval av Marketta Mokko.  

Ytterligare förslag Anja Rydén Gramner. 

Mötet beslutade att välja Anja Rydén Gramner som Suppleant på 2 år. 

 

§ 15 Val av revisorer och revisorsuppleant enligt § 9.  

Revisor – 1 år  

Valberedningen föreslog omval av Börje Eriksson.  

Ytterligare förslag Lisa Samuelsson.  

Mötet beslutade att välja Lisa Samuelsson som Revisor på 1 år. 

 

Revisor - 1 år  

Mötet föreslog nyval av Volker Uschpilat på 1 år. Ytterligare förslag Tony Hedenstedt 

Mötet beslutade att välja Tony Hedenstedt som Revisor på 1 år.  

 

Revisorsuppleant - 1 år  

Valberedningen föreslog omval av Kerstin Widmark på 1 år. Ytterligare förslag Eva 

McLaren. 

Mötet beslutade att välja Eva McLaren som Revisorsuppleant på 1 år. 

Tjänstgöringsordning 1.? 

 

Revisorsuppleant  - 1 år  

Valberedningen föreslog nyval av Eva Ivarsson på 1 år. Ytterligare förslag Johanna Muhr. 

Mötet beslutade att välja Johanna Muhr som Revisorsuppleant på 1 år. 

Tjänstgöringsordning 2.? 

 

§ 16 Val av valberedning enligt § 10 i stadgan  

Årsmötet beslutade att till valberedning utse:  

Jenny Jonsson till sammankallande i valberedningen.  

Ulla Bergh-Persson kvar på 1 år, samt nyval ledamot på 2 år Wanda Forsberg. 

 

§ 17 Beslut om omedelbar justering av § 14-16 

Mötet beslutade att justera § 14, § 15 och § 16 (Bilaga 11). 

 

§ 18 Beslut om rasklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats 

under punkt 12  

Motioner: Det har inkommit 7 stycken motioner att behandla vid årsmötet.  

Motion 1: gällande krav om ED röntgen.  Årsmötet avslår motionen. 

Motion 2: 1–7 återtas av motionären. 

Motion 3:  gällande önskemål om att lägga Svenska Collieklubbens årsmöten på Arlanda eller 

i närområdet är förslaget. Motionären förtydligar vad som menas med närområdet. 

Närområdet tolkas till en omkrets på 50 km till Arlanda. Motionen avslås. 

Motion 4: Motionen återtas av motionären. 

Motion 5: Motionärerna återtar motionen, med anledning av kommande regelrevidering 

avseende erhållande av utställningscertifikat och championat. 
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Motion 6: Motion om att ha en adjungerande genetiker till hjälp. Då det kan tillkomma 

kostnader att ha en genetiker ansluten till rasarbetet beslutas att Årsmötet ger uppdrag åt 

styrelsen att utreda om det går att finna en genetiker. Noteras att, I dagsläget äger inte 

Collieklubben rasansvaret så det kan vara tveksamt att genomföra. 

Motion 7: Motionären drar tillbaka motionen 

Proposition bakgrund: Styrelsen föreslog 2017 att motioner ska vara styrelsen tillhanda senast 

den 31 december. Förslaget innebär en stadgeändring vilket kräver 2/3 majoritet på två på 

varandra följande årsmöten eller ett enhälligt beslut vid årsmötet. Utfallet blev 42 för förslaget 

och 14 emot, vilket innebär att förslaget måste behandlas vid nästa årsmöte för att det ska bli 

giltigt. 

Propositionen om att ändra datum, faller ganska naturligt, då SCK och SCK inte kan ha 

samma förfallodag. Årsmötet beslutar att avslå propositionen. 

 

§ 19 Övriga ärenden  

Inga övriga ärenden.  

 

§ 20 Mötets avslutande  

Mötesordförande tackade för mötet och lämnade över till ordförande Kirsten Wretstrand som 

tackade för förtroendet.  Därefter förklarades mötet avslutat.  

 

 

  

Mötessekreterare:  Angelita Nooni              Ordförande: Tomas Uneholt 

 

  

_______________________________            __________________________________  

 

   

  

 

 

Justerare/Marie Baaz               Justerare/Eva Engvall 

  

  

  

_______________________________             __________________________________ 

 

 
 


